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ATA  DA  DÉCIMA  QUINTA  (15ª)  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE
ITAJAÍ. Aos vinte sete dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, na sede do Legislativo Itajaiense, sito na
Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no
Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes senhores vereadores: Adão Bittencourt,
Bruno Alfredo Laureano (Bruno da Saúde), Carlos Alexandre Raimundo (Xande Celular), Carlos Roberto
Mello  (Calinho  Bombeiro),  Cristiano  Klaus  Fischer,  Fernando  Martins  Pegorini,  Hilda  Carolina  Deola,
Leandro  Luy  Peixoto  (Leandro  do  Nadar),  Liliane  Mayre  Fontenele,  Maurílio  Moraes,  Odivan  Wivaldo
Linhares,  Pedro  Paulo  Molleri  (Pedrão  Molleri),  Renata  Narcizo  Machado,  Roberto  Rivelino  da  Cunha
(Beto Cunha), Sandro Roberto Serpa, Vanderley Dalmolin e Victor R. Nascimento. Às dezesseis horas e oito
minutos (16h08min), o senhor Presidente, Vereador Fernando Martins Pegorini, secretariado pelo Vereador
Carlos  Roberto  Mello,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi
realizada pelo Vereador Leandro Luy Peixoto (Leandro do Nadar). CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE
DIVERSOS: 1) Do Executivo Municipal - Gabinete do Prefeito Ofício nº 166/2025 - em resposta às Indicações nº
466, 468, 470, 486, 516, 517, 525 e 531/2025, de autoria de diversos vereadores. Ofício nº 156/2025 - em resposta às
Indicações nº 240, 245, 248, 255, 269, 270, 279, 303, 304, 305, 318, 325, 329, 334, 337 e 350/2025, de autoria de
diversos vereadores. Ofício nº 215/2025 - em resposta à Indicação nº 13/2025, de autoria do vereador Carlos Roberto
Mello. Ofício nº 0221/2025/GABPREF - em resposta ao Requerimento nº 16/2025, de autoria do Ver. Victor Ribeiro do
Nascimento.  2)  Do  Gab.  do  Ver.  Bruno  Laureano  CI  n°11/2025  -  informando  e  solicitando  a  retirada  do  PLO
n°24/2025  de  sua  autoria.  INDICAÇÕES:  Indicações  do  Vereador  ADÃO BITTENCOURT -  PL:  Indicação  nº
1000/2025  -  solicitando  o  alargamento  da  Avenida  Presidente  Castelo  Branco  no  Bairro  Salseiros  Indicação  nº
1001/2025  -  solicitando  a  verificação  na  estrutura  e  reparos  na  Ponte  Dalmo  Vieira  no  Bairro  Cidade  Nova.
Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO (BRUNO DA SAÛDE) - MDB: Indicação nº 1004/2025
- solicitando a iluminação da Praça Primeiro de Maio, localizada no bairro Vila Operária. Indicação nº 1005/2025 -
solicitando  a  aquisição  da  vacina  contra  Dengue  para  o  município  de  Itajaí.  Indicações  do  Vereador  CARLOS
ALEXANDRE RAIMUNDO (XANDE CELULAR) - União Brasil: Indicação nº 948/2025 - solicitando a realização
de manutenção na pavimentação da Rua Joaquim de Souza Medeiros, localizada no Bairro Espinheiros. Indicação nº
999/2025 - solicitando a instalação de cerca para divisão de espaços no CEI Professor Manoel Ferreira de Miranda
localizado no Bairro Murta. Indicações do Vereador CARLOS ROBERTO MELLO (CALINHO BOMBEIRO) - PL:
Indicação  nº  835/2025  -  solicitando  a  instalação  de  uma  lombada  na  Rua  Fermino  Vieira  Cordeiro,  Bairro
Espinheiros,  em  frente  ao  número  277.  Indicação  nº  836/2025  -  solicitando  a  roçagem e  limpeza  na  Rua  José
Gottardi,  Bairro Espinheiros,  em toda a sua extensão.  Indicações do Vereador CRISTIANO KLAUS FISCHER -
PRD: Indicação nº 995/2025 - solicitando melhorias no serviço da linha de transporte urbano: centro x rodoviária da
empresa  Piedade,  especificamente  em  relação  ao  ar  condicionado  e  à  superlotação  dos  ônibus.  Indicação  nº
996/2025 - solicitando a verificação da possibilidade de alteração do horário da coleta de lixo na Avenida Agílio Cunha,
bairro Cidade Nova. Indicações do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - PL: Indicação nº 833/2025 -
solicitando estudos de viabilidade para substituição da ponte pênsil localizada na Rua Erna Hoier Corrêa, por outra de
concreto  armado,  de  modo  a  dar  mais  segurança  aos  usuários  e  fluidez  ao  trânsito.  Indicação  nº  903/2025  -
solicitando  a  realização  de  manutenção  nos  chuveiros  de  uso  coletivo  na  praia  de  Cabeçudas.  Indicações  da
Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA - PDT: Indicação nº 993/2025 - solicitando o conserto do telhado do Núcleo
localizado na Praça Santos Dumont, (Praça Costa Cavalcanti), Bairro Cordeiros. Indicação nº 1003/2025 - solicitando
a  repintura  da  faixa  de  pedestres  localizada  na  rua  Indaial  nº  1639,  bairro  São  João.  Indicações  do  Vereador
LEANDRO LUY PEIXOTO (LEANDRO DO NADAR) - MDB: Indicação nº 902/2025 - solicitando o conserto dos
condicionadores de ar,  a  entrega de material  didático,  manutenção da trava do portão e o interfone,  o  reparo do
parque e o nivelamento de um buraco, próximo a fossa, no CEI Diva Vieira Abrantes, Rua Augusto Cugnier nº 456,
Bairro Espinheiro. Indicação nº 905/2025 - solicitando reparo do buraco na Rua João Ladislau Tabalipa, próximo ao
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número 385 no Bairro  São João.  Indicações da Vereadora LILIANE MAYRE FONTENELE -  PL:  Indicação nº
1006/2025 - solicitando implantação de faixa elevada na Av. Victor Konder, nas imediações do nº 230, para redução
da velocidade dos veículos e maior segurança aos pedestres. Indicação nº 1007/2025  -  solicitando a verificação
urgente da situação do asfalto na Rua Deputado Francisco Evaristo Canziani, no bairro Cabeçudas, especialmente nas
áreas onde se observam fissuras no pavimento. Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas:
Indicação nº 837/2025 - solicitando que seja realizada a troca das lâmpadas, nos postes de iluminação pública da
Rua  Laudelina  Dionisio,  bairro  Cordeiros,  entre  a  Rua  São  Paulo  e  Av.  Dr.  Reinaldo  Schmithausen.  Indicação  nº
838/2025 - solicitando a repintura da sinalização horizontal no cruzamento da Av. Independência com a Rua Santa
Catarina,  bairro  Cordeiros,  em  especial  as  faixas  de  pedestres.  Indicações  do  Vereador  ODIVAN  WIVALDO
LINHARES - PSD: Indicação nº 994/2025 - solicitando providências urgentes para roçagem e retirada de entulhos
localizados  no  final  da  Rua  Damasio  Francisco  Nunes,  bairro  Ressacada.  Indicação  nº  1002/2025  -  solicitando
providências urgentes para o reparo de buraco localizado na Rua Leopoldo Hess, em frente ao nº 75, bairro São João.
Indicações  do  Vereador  PEDRO  PAULO  MOLLERI  (PEDRÃO  MOLLERI)  -  PL:  Indicação  nº  832/2025  -
solicitando estudo de viabilidade para revitalização e pavimentação em paver de um trecho da Rua Olímpio Miranda
Júnior, no bairro Centro, além da possibilidade de implementar uma rua compartilhada. Indicação nº 949/2025  -
solicitando estudo de viabilidade para reforma estrutural da ponte pênsil situada na rua Erna Hoier, bairro Carvalho.
Indicações  da  Vereadora  RENATA  NARCIZO  MACHADO  -  PDT:  Indicação  nº  1009/2025  -  solicitando  o
refazimento da sinalização viária de divisão das pistas e dos locais de estacionamento da Rua José Pereira Liberato, no
trecho  entre  a  rótula  da  Rua José  Gal  até  a  esquina  da  Loja  Havan.  Indicação nº 1010/2025  -  solicitando uma
impressora  para  a  UBS  do  Santa  Regina,  visando  auxiliar  o  trabalho  dos  médicos  na  impressão  de  receituário  e
orientações  aos  pacientes.  Indicações  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  (BETO  CUNHA)  -
Republicanos: Indicação nº 834/2025 - solicitando a manutenção e iluminação da academia ao ar livre na Rua
Inspetor  Oto  João  Nogueira,  bairro  Santa  Regina,  anexo  ao  Natalense  Futebol  Clube.  Indicação  nº  904/2025  -
solicitando a viabilidade de estacionamento em um único lado da via em frente as Escolas e CEIs da Rua Domingos
Rampelotti,  bairro  São  Roque.  Indicações  do  Vereador  SANDRO  ROBERTO  SERPA  -  PSDB:  Indicação  nº
1008/2025  -  solicitando  o  envio  do  Anteprojeto  de  Lei  que  INSTITUI  A  POLÍTICA  DE  INCENTIVO  À  PREPARAÇÃO
COMPLEMENTAR  PARA  VESTIBULARES  E  PARA  O  EXAME  NACIONAL  DO  ENSINO  MÉDIO  –  ENEM.  Indicação  nº
1011/2025 - solicitando estudos de viabilidade para implantação de uma faixa de pedestres elevada na Rua Arquiteto
Nilson Edson dos Santos,  nas imediações do n° 991,  em frente ao Shopping Passeio São Vicente.  Indicações do
Vereador  VANDERLEY  DALMOLIN  -  MDB:  Indicação  nº  997/2025  -  solicitando  a  criação  dos  cargos  de
engenheiro  agrônomo  e  médico  veterinário,  ambos  vinculados  à  Secretaria  de  Agricultura  e  Expansão  Urbana.
Indicação  nº  998/2025  -  solicitando  o  patrolamento  da  rua  Paulo  Demarch,  no  bairro  Itaipava.  Indicações  do
Vereador VICTOR R. NASCIMENTO - PL: Indicação nº 1016/2025 - solicitando que elaborem uma operação no
sentido de fiscalizar e coibir a circulação de veículos guincho irregulares. Indicação nº 1017/2025  -  solicitando a
construção de uma lombada na Rua José Gall, Bairro Dom Bosco, próximo ao imóvel de nº 1545.  MATÉRIAS DO
LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  44/2025  que  DISPÕE  SOBRE  A  PROIBIÇÃO  DA  CIRCULAÇÃO  DE
MÁQUINAS E EMPILHADEIRAS NO TRANSPORTE DE MERCADORIAS, REPOSIÇÃO NAS GÔNDOLAS, REMANEJAMENTO,
CARGAS  E  DESCARGAS  DE  PALLETS  E  MERCADORIAS,  EM  SUPERMERCADOS,  HIPERMERCADOS,  VAREJISTAS  E
ATACADISTAS, EM ÁREAS DE CIRCULAÇÃO PÚBLICA NOS HORÁRIOS DE ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR NO ÂMBITO
DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Sandro Roberto Serpa - PSDB. 2 - Projeto de Lei
Ordinária 45/2025 que INSTITUI A SEMANA DE ORIENTAÇÃO, PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO DA DEPRESSÃO,
TRANSTORNO  DE  ANSIEDADE  E  SÍNDROME  PÂNICO.  Autoria:  Carlos  Alexandre  Raimundo  (Xande  Celular)  -  União
Brasil.  3  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  46/2025  que  INSTITUI  A  SEMANA  DE  CONSCIENTIZAÇÃO  SOBRE  O
TRANSTORNO  DO  DÉFICIT  DE  ATENÇÃO  COM  HIPERATIVIDADE  -  TDAH  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Carlos
Alexandre  Raimundo  (Xande  Celular)  -  União  Brasil.  DELIBERAÇÃO:  o  senhor  presidente  determinou  o
encaminhamento das indicações ao Poder Executivo, bem como dos projetos às comissões competentes, a fim de que



ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

sejam elaborados os devidos pareceres. Ato contínuo, também foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS:
Requerimento nº 58/2025 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA (BETO CUNHA) - Republicanos -
requer  o  envio  de ofício  ao Prefeito  Municipal  e  ao Secretário  Municipal  de Desenvolvimento Urbano e  Habitação,
solicitando  as  seguintes  informações:  diante  do  crescente  desenvolvimento  industrial  em  nosso  interior  e  da
necessidade de melhoria da infraestrutura para fomentar ainda mais o crescimento da cidade, solicito esclarecimentos
sobre o projeto de abertura de uma nova avenida que conectará a Rua Domingos Rampelotti à Rodovia Antonio Heil. O
desenvolvimento desse projeto é de extrema importância para o desenvolvimento econômico e logístico da região,
considerando  o  aumento  da  atividade  industrial  e  a  necessidade  de  melhorar  o  fluxo  de  veículos  na  área.  Já  foi,
inclusive,  destinado verba por meio de emenda parlamentar para a elaboração desse projeto,  o que demonstra a
relevância dessa obra para o município. Nesse contexto, solicito as seguintes informações: 1) Existe a pretensão de
realmente realizar o projeto para a abertura da avenida que ligará a Rua Domingos Rampelotti à Rodovia Antonio Heil?
Solicitamos  que  seja  informado  se  o  projeto  segue  nos  planos  da  administração  municipal  e  se  existem esforços
concretos para sua execução, dado o impacto que ele pode trazer para a cidade. 2) A verba destinada por meio de
emenda parlamentar já foi utilizada para a confecção do projeto? Caso não, qual o motivo da não utilização integral
dessa verba até o momento? É fundamental que sejam detalhados os recursos já empregados e os motivos pelos
quais o projeto não tenha avançado, caso haja alguma pendência. 3) Qual o estágio atual da elaboração do projeto e
quando está prevista a conclusão da sua fase de planejamento? Solicitamos um esclarecimento sobre o andamento da
fase de elaboração do projeto, destacando as etapas já concluídas e aquelas que ainda estão pendentes, com uma
previsão de prazo para o término. 4) Se o projeto for executado, quais impactos no tráfego e no desenvolvimento
industrial da região são esperados? Existe algum estudo de impacto ambiental relacionado a essa obra? Solicitamos
informações sobre estudos técnicos e ambientais relacionados à obra, considerando os possíveis impactos no tráfego
local e no meio ambiente. 5) Quais as negociações em andamento com os atuais proprietários dos imóveis situados na
faixa  de  terra  onde  a  avenida  será  construída?  Já  existem  tratativas  ou  acordos  formais  estabelecidos  para  a
desapropriação  dessas  propriedades?  Sabemos  que  a  desapropriação  é  uma  etapa  crítica  para  o  andamento  do
projeto. Solicitamos um detalhamento sobre o status das negociações com os proprietários dos imóveis afetados. 6)
Quais ações estão sendo tomadas pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação para garantir
que  o  projeto  seja  concretizado  dentro  do  prazo  e  do  orçamento  estabelecido?  Solicito  informações  sobre  os
mecanismos de controle e fiscalização previstos para garantir que o projeto seja concluído com eficiência e dentro dos
limites financeiros e cronológicos. Requerimento nº 52/2025 do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSD
- requer o envio de ofício à Mesa Diretora, solicitando a criação de uma Comissão Especial para examinar e opinar
sobre Políticas Públicas Pertinentes à Pessoa com Deficiência. Requerimento nº 59/2025 da Vereadora LILIANE
MAYRE FONTENELE - PL - requer, com base no Art. 180, do Regimento Interno desta Casa, a realização de uma
audiência  pública  "in  loco"  na  comunidade  Nossa  Senhora  das  Graças,  com  o  objetivo  de  ouvir  os  anseios,
necessidades e sugestões dos moradores acerca do futuro da área onde funcionava o antigo presídio, que foi demolido
em 19 de março de 2025. A audiência pública deverá ter os seguintes objetivos: 1. Ouvir as opiniões, sugestões e
anseios  da  comunidade  sobre  a  utilização  do  terreno  no  qual  estava  situado  o  antigo  presídio.  2.  Identificar  as
necessidades  e  prioridades  locais  referente  ao  desenvolvimento  da  área.  3.  Sugerir  soluções  que  atendam  aos
interesses da população, promovendo o bem-estar social e o desenvolvimento sustentável da região. Requerimento
nº 60/2025 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN – MDB - requer o envio de ofício à Anatel, com cópia ao Setor
de  Gerenciamento  Tecnológico  e  Expansão  das  empresas  de  telefonia  celular  TIM,  Vivo,  Oi  e  Claro,  solicitando  a
instalação  de  torres  de  telefonia  nos  bairros  do  interior  do  município:  Arraial  dos  Cunhas,  Baía,  Brilhante  1  e  2,
Campeche,  Canhaduba  ,  Espinheiros,  Itaipava,  Km  12,  Laranjeiras,  Limoeiro,  Paciência,  Rio  do  meio,  Rio  novo,
Salseiros, São Roque e Volta de Cima. Requerimento nº 34/2025 do Vereador SANDRO ROBERTO SERPA -
PSDB - requer envio de Ofício ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, com cópia à Procuradoria do Município, Secretaria
de Urbanismo e Secretaria de Obras, para que no prazo regimental seja nos remetido resposta aos questionamentos
referentes ao processo de Cumprimento de Sentença n. 5032588- 27.2023.8.24.0033, que trata da demolição dos
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blocos F e G inacabados, abandonados, do Condomínio Portal do Vale, localizado na rua Otávio Cesário Pereira, bairro
São Vicente.  1)  Conforme decisão judicial,  despacho último (evento 45) de 14/02/2025 que autoriza expedição de
mandado de emissão de posse e demolição dos blocos desocupados, quando o Executivo Municipal pretende realizar a
demolição dos blocos F e G, considerando a situação atual? Favor informar data, e em caso negativo justificar. 2) Quais
medidas  estão  sendo  tomadas  para  mitigar  os  problemas  de  segurança  e  saúde  pública  causados  pela  obra
abandonada  dos  blocos  inacabados?  3)  Considerando  que  o  local  está  insalubre,  com  acumulo  de  lixo,  focos  de
dengue, caramujos africanos, gerando transtornos aos moradores e risco a saúde pública, quais ações emergenciais
serão tomadas para garantir a segurança e a limpeza da área? 4) Diante da situação é possível realizar uma limpeza
imediata do terreno?. Requerimento nº 41/2025 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - PL - requer o
envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal,  com cópia  às  Secretarias  de  Obras,  Desenvolvimento  Urbano e  Habitação  e
Coordenadoria do Departamento de Trânsito, solicitando as seguintes informações sobre o ‘’Binário da Osvaldo Reis: A)
Informar se o projeto do "Binário da Osvaldo Reis" já está totalmente elaborado. Caso positivo, seria possível enviar o
estudo  correspondente?  B)  Informar  qual  será  o  percurso  completo  do  Binário  da  Osvaldo  Reis  e  quais  ruas
oficialmente serão abrangidas por essa nova via de acesso a Balneário Camboriú. C) Quais são as etapas previstas
para a realização do Binário da Osvaldo Reis, desde o início até a conclusão? D) Além da nova via de acesso, estão
previstas alterações em outras ruas? E) Como estão as licenças necessárias para a execução desse projeto? F) Qual foi
o  critério  utilizado  para  definir  o  trajeto  do  Binário  da  Osvaldo  Reis,  levando  em  consideração  aspectos  como  a
geometria da via, drenagem pluvial, desapropriações de imóveis, e o impacto social e ambiental da obra? G) Já foi
estabelecido o número de unidades familiares e/ou comerciais que serão desapropriadas? H) Quais são essas unidades
e  qual  critério  será  utilizado  para  a  indenização?  I)  Destas,  quantas  unidades  imobiliárias  já  foram  indenizadas  e
quantas ainda necessitam ser indenizadas? J) Se é possível enviar relatório discriminando tais pagamentos e qual o
valor ainda necessário para o pagamento de eventuais indenizações ainda devidas? K) Como as ruas existentes serão
impactadas pela implantação do binário? L) A Prefeitura Municipal de Itajaí possui recursos financeiros suficientes para
completar o projeto do Binário da Osvaldo Reis sem contrair dívidas adicionais para o município? M) Existe um diálogo
constante entre as prefeituras de Itajaí e Balneário Camboriú em relação ao planejamento e a execução de projetos
em conjunto?. Requerimento nº 65/2025 do Vereador CARLOS ROBERTO MELLO (CALINHO BOMBEIRO) -
PL - requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Sr. Robson José Coelho, com cópia ao Secretário
Municipal de Saúde, solicitando as seguintes informações sobre os atendimentos odontológicos no município: 1) Quais
programas de atendimento odontológico estão atualmente em vigor no município? 2) A Lei nº 7.616/2024 que institui
o  programa  odontomóvel  no  município  de  Itajaí,  está  sendo  aplicada?  Caso  não,  há  previsão  para  ser  posta  em
prática?  3)  Quantos  dentistas  estão  atualmente  em  atividade  no  município?  4)  O  município  está  considerando
parcerias com o setor privado, instituições de ensino ou organizações não governamentais para ampliar o atendimento
odontológico para a população? 5) Qual a quantidade de atendimento de saúde bucal básico, ou seja, atendimento
clinico geral realizado no ano de 2024? 6) Qual a quantidade de atendimento especializado (endodontia, exodontia,
periodontia,  cirurgias,  etc.)  realizado  no  ano  de  2024?  7)  Seja  por  necessidade  básica  ou  especializada,  quantas
pessoas  estão  atualmente  na  fila  aguardando  consulta  odontológico  no  município?  8)  Diante  do  atendimento  ao
paciente em UBS ou UPA e constatada a necessidade de um procedimento, qual é o tempo estimado de espera para a
realização do exame ou procedimento? E qual a quantidade de atendidos que estão aguardando?. Requerimento nº
66/2025 da  Vereadora  HILDA CAROLINA DEOLA -  PDT  -  requer  o  envio  de  oficio  à  Secretaria  Municipal  de
Desenvolvimento  Urbano  e  Habitação,  com  cópia  ao  Prefeito  Municipal,  e  aos  Correios,  solicitando  as  seguintes
informações  referentes  a  numeração  do  CEP  da  rua  Carlos  Mafra,  bairro  Cidade  Nova:  1-Qual  o  número  do  CEP
cadastrado na base de dados da Prefeitura Municipal da rua Carlos Mafra e transversais? 2-Por que consta nas placas
de logradouro da rua Carlos Mafra e transversais o CEP da rua Estefano José Vanolli, conforme foto em anexo? 3- Qual
foi o processo de atribuição do CEP atual? 4- Houve algum erro ou inconsistência na base de dados? 5- Existem planos
para corrigir o CEP?. Requerimento nº 67/2025 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas - requer o
envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  ao  Vice  Prefeito  e  à  Secretaria  Municipal  de
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Segurança Pública e à Coordenadoria de Trânsito (CODETRAN) para que prestem as seguintes informações: a) quais os
valores que o Município de Itajaí arrecadou com multas de trânsito de 2021; b) De acordo com o Art 320 do Código de
Trânsito Brasileiro, o valor arrecadado será aplicado exclusivamente em sinalização, engenharia de tráfego, de campo,
policiamento, fiscalização e educação de trânsito; c) Qual o valor foi gasto em Educação no Trânsito?; d) Existe alguma
equipe  para  elaboração  das  Campanhas  de  Conscientização  e  Educação  no  Trânsito?;  e,  e)  Quais  as  formas  de
Campanhas  Educativas  e  temas  prevista  para  2025?.  Requerimento  nº  68/2025  da  Vereadora  RENATA
NARCIZO MACHADO - PDT - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Instituto
Itajaí Sustentável – INIS, solicitando as seguintes informações e documentos: 1) Qual é a quantidade de funcionários
destinados exclusivamente à limpeza da Unidade de Acolhimento Provisório de Animais (UAPA)? 2) Essa quantidade
tem  sido  suficiente  para  atender  à  necessidade  de  manutenção  de  higiene,  considerando  possíveis  faltas  e  a
rotatividade  desta  mão-de-obra,  especialmente  na  área  de  Hospital  e  Internação?  3)  Quais  medidas  estão  sendo
tomadas  para  resolver  eventuais  deficiências  no  serviço?  4)  Como  é  feito  o  controle,  distribuição  e  reposição  de
insumos médicos, como anestesias, vacinas, medicamentos e material cirúrgico, para os atendimentos veterinários na
UAPA? 5) Existe um sistema de monitoramento ou acompanhamento das vacinas dos animais internados e acolhidos,
e como é feito o controle para garantir que todas as vacinas sejam aplicadas de acordo com o calendário estabelecido?
6)  A  UAPA  conta  com  médicos  veterinários  disponíveis  24  horas  por  dia  para  atender  a  casos  de  urgência  e
emergência? Enviar cópia dos respectivos contratos. 7) Existe uma triagem específica que prioriza os atendimentos
emergenciais dos animais? 8) Quais exames laboratoriais estão disponíveis para diagnóstico de doenças comuns em
cães  e  gatos,  como  infecciosas,  parasitárias  e  crônicas?  9)  Como  são  realizados  os  testes  para  doenças  virais,
bacterianas e parasitárias, e qual o protocolo para esses diagnósticos? 10) Há o acompanhamento e fiscalização da
Gerência  de  Controle  de  Zoonoses  do  Município  nas  questões  de  relevância  para  a  saúde  pública?  11)  Há
subcontratação  para  especialidades  não  atendidas  na  UAPA?  12)  Quais  especialidades  médicas  veterinárias  estão
disponíveis na UAPA e como é feita a previsão orçamentária para essas especialidades, incluindo as subcontratadas?
13) Como a Prefeitura controla os custos com os atendimentos especializados? 14) Existem notificações à prestadora
de  serviços  por  falhas  na  execução?  15)  Quais  ações  corretivas  foram  solicitadas?  Enviar  cópias  de  todas  as
notificações e detalhar as falhas identificadas nos serviços prestados desde o início dos trabalhos. DELIBERAÇÃO: o
Requerimento nº 41/2025 foi aprovado com 13 votos. Já os Requerimentos nº 59, nº 65 e nº 67, todos de 2025, foram
aprovados  com  12  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº  34/2025  foi  aprovado  com  11  votos.  Finalmente,  o
Requerimento  nº  58/2025  foi  aprovado  com  10  votos.  A  deliberação  dos  requerimentos  restantes  ficou  adiada  à
sessão ordinária seguinte, em razão do término do horário do grande expediente. ORADORES EXTERNOS: 1) ALINI
QUINTINO:  ACADÊMICA  DO  CURSO  DE  DIREITO  DA  UNIASSELVI,  A  FIM  DE  EXPLANAR  SOBRE  O  PROJETO  DE
EXTENSÃO  SOBRE  A  IMPORTÂNCIA  DO  LEGISLATIVO.  TEMPO:  10  MINUTOS.  MOÇÃO:  Moção  nº  5/2025  do
Vereador SANDRO ROBERTO SERPA - PSDB  -  Congratulações e Reconhecimento à Ilustríssima Senhora Prof.ª
Dra. Sônia Maria Kohler Dias, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Itajaí, SC, na
condição de orientadora do Projeto intitulado "Mecanismo Dosador de Precisão para Aplicação de Micro-organismos
em  Efluentes",  que  ficou  entre  os  Finalistas  do  Prêmio  Inovação  pela  Universidade  do  Vale  do  Itajaí  -  UNIVALI,
contribuindo com método físico  alternativo  de baixo custo  para remoção de resíduos sólidos  por  meio  de energia
fotovoltaica.  DELIBERAÇÃO:  a  moção  foi  aprovada  com  9  votos  favoráveis  dos  vereadores  em  plenário.  Na
sequência,  ocorreu o  USO DA TRIBUNA: discursaram os  vereadores:  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Cristiano Klaus
Ficher e Adão Bittencourt. O discurso dos senhores vereadores está disponível no canal da Câmara de Vereadores de
Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  link”
https://www.youtube.com/watch?v=uV6MoVGmQBw.  PAUTA  REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária
14/2025  que  AUTORIZA  A  DOAÇÃO  DO  VEÍCULO  QUE  MENCIONA  AO  ESTADO  DE  SANTA  CATARINA.  Autoria:
Executivo Municipal MATÉRIAS DA  ORDEM DO DIA: não havia matérias na ordem do dia. MATÉRIAS DA ORDEM
DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária
14/2025  que  AUTORIZA  A  DOAÇÃO  DO  VEÍCULO  QUE  MENCIONA  AO  ESTADO  DE  SANTA  CATARINA.  Autoria:

https://www.youtube.com/watch?v=uV6MoVGmQBw
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Executivo Municipal. ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos
senhores  vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Fernando
Martins Pegorini, convocou os vereadores para a Décima Sexta Sessão Ordinária, no dia primeiro de abril de
dois mil e vinte e cinco, na sede da Câmara de Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 

 
                 Vereador Fernando Martins Pegorini                       Vereador Carlos Roberto Mello                          

  Presidente                                                                1º Secretário  


